

К славному юбилею родной республики мы готовим два спектакля. Комедия «Ох, девушки!» К. Байсеитова и К. Шангытбаева — взволнованный лирический рассказ о наших юных современниках, доярках из бригады коммунистического труда.

Пьеса «Так началась эпоха» З. Шашкина посвящена незабываемым годам гражданской войны, установлению Советской власти в Казахстане. Автор воссоздает в ней картину героической борьбы трудящихся города Верного (ныне Алма-Ата) за новую жизнь. В центре произведения — образы народного героя Тохаша Бокина и его верных соратников по оружию.

До конца 1960 года мы намерены поставить историческую трагедию «Черные глаза» лауреата Ленинской премии М. Ауэзова. Коллектив работает также над классическим творением В. Шекспира «Антоний и Клеопатра».

Пожалуй, преждевременно говорить о дальнейшем. Но в перспективе у нас — постановка произведений на современную тему киргизского, узбекского и индийского драматургов.

**Художественный руководитель
Казахского академического
театра драмы
К. ДЖАНДАРБЕКОВ**

**Создадим спектакли
высоких мыслей
и чувств**

Новый сезон является особенно радостным для коллектива. В 1960 году исполнилось 40 лет со дня установления Советской власти в Казахстане. Это знаменательное событие определяет в значительной степени и репертуар, и всю творческую деятельность театра.